

Nabídka služeb MRP a MEDUC¹

EDUKACE = „INFORMACE“

Co je edukace? Proces, v němž rodiče obdrží všechny důležité informace, aby mohli udělat odpovědné rozhodnutí o budoucnosti svých dětí po rozvodu nebo rozchodu. Dozví se, jak mohou dál společně fungovat jako rodiče svých dětí, dostanou informace o potřebách dítěte a možnostech zapojení názoru dítěte do hledání řešení, získají informace o standardních postupech a procedurách úřadů a soudů. Při edukaci se také dozvědí více o potřebách, prožívání a reakcích dětí v různých obdobích vývoje a při rozpadu rodiny, rodičovských kompetencích a možných variantách budoucího uspořádání péče o děti.

Pro koho je určena? Pro rodiče, kteří jsou v systému poprvé, potřebují se zorientovat a získat základní informace

Kde? MEDUC a MRP

PORADENSTVÍ = „RADA“

Co je poradenství? Proces, v němž rodinný poradce pomáhá jednotlivci nebo páru vyrovnat se s osobní a/nebo vztahovou krizí nebo pracuje s rodinou zasaženou rozchodem nebo rozvodem rodičů. Tématem poradenství mohou být osobní a interpersonální témata i témata spojená s péčí o děti. Rodinný poradce pomáhá klientovi s pojmenováním a porozuměním obtížné situaci, odhalováním možností a prací na změně. V poradenství pracujeme s indikovanou zakázkou klienta.

Pro koho je určeno? Pro jednotlivce, páry a rodiče, kteří potřebují pracovat na konkrétní zakázce s cílem změnit nefunkční postupy a nastavit nové.

Kde? MRP

MEDIACE = „PROSTOR PRO ROZHOVOR“

Co je mediace? Proces, ve kterém třetí strana – mediátor - pomáhá stranám konfliktu říct a slyšet všechno, co každá z nich považuje za důležité, zvýrazňuje pro ně možnosti, které mají k dispozici, a ze kterých si mohou vybrat pro své rozhodnutí. O tématech rozhovoru, o jeho pravidlech i konečných způsobech řešení a ukončení mediace rozhodují strany, ne mediátor. Mediátor nabízí prostor pro rozhovor, neradí, za strany nerozhoduje. Jedním z možných výstupů mediace je dohoda.

Pro koho je určena? Pro strany, které potřebují společně mluvit o tématech, které jsou pro ně důležitá a dělat vlastní informovaná rozhodnutí

Kde? MEDUC

¹MRP – Manželské a rodinné poradny – Minská, Táborská, Starobrněnská, Buzkova
MEDUC – Mediační a edukační centrum Minská